

### به بهانه اظهارات ناخبردارانه مجری شبکه افق رسانه ملی به کیجای رود؟

ادامه از صفحه ۱

... که ترک وطن کرده و در سرزمین ایدمل خود سکنی گزینند! خام پولیایی که گویا فراموش کرده است که او فقط یک مجری در چارچوب‌های تعریف شده است و وظیفه‌های صدور حکم «فنی تلف» را ندارد، در توصیف و تبیین باره و ارمان شهیدان، از تعبیر «زندگی سلحشورانه» استفاده می‌کند و نگرش‌های مباین با این مدل و الگو را مورد عتاب تند خود قرار داده و حکم به اخراج محترمانه آنان می‌دهد! مغالط از این که پیام شهید جماعت ابویه و خیره کننده در زیر تلوت سردار شهید حاج قاسم سلیمانی با پوشش‌ناگه و آرایش فکری و ظاهری متفاوت این بود که اندیشه‌ای آن شهید عزیز را به رغم جایگاه و مرتبه‌ای با درک یک تکنسین‌تلفی اپیدمیولوژیک، واقع و مریزنده‌های عقیدتی و مروج واگرایی در فضای اجتماعی و سیاسی نمی‌پنداشتند و در عمل نیز سر او آن مجاهد جانان‌های شرف و مردانگی و اخلاق بلوک مردم به اثبات کامل رسیده بود به گونه‌ای که طبق مستندات موجود، سردار شهید سلیمانی که نماد واقعی فکارتاری و سلحشوری است، دختران کم حجاب را فرزندان عزیز خود تلقی کرده و هر گونه بفرقناری با آنان را مأموم برمی‌شمرد!

ای کاش خاتم‌مجره که احتمالاً به دلیل تجانس فکری با مسئولان رسانه ملی یا پوششی کلام‌دینی در جبهه‌ای جدیدی ظلم می‌شود، فکری در تاریخ اسلام و مبانی دینی نیز غور و فکوس نموده تا با اقل بیشتر حکم اخراج مردم این سرزمین را صادر کند و در پدیده که «فنی بلده» در قرآن در مورد خاصی تجویز شده و ظرف زمانی آن نیز می‌باید مورد مدافعه و نظر قرار گیرد. طبع یکی از آیات سوره مبارکه می‌رگه مائه، مجازات تبعید و نفی نقد شامل مجازات و کتبی می‌شود که به جنگ با خدا و پیامبر برخاسته که البته در خصوص زنان، بنابر برخی آیات، تا حدی کم برخی آرا فقهی، این نوع مجازات مصادق و موضوعیت نداشته و زنان مستثنی هستند در شأن نزول آیه مزبور نیز این چنین مستثنا شده است که گروهی از مشرکان پس از آن که پیامبر(ص) بنابر سنت و سیره اخلاقی خود در پاسخ به خواسته‌هایشان، آنان را در منطقه‌ای خوش آب و هوا و مطبوع در خارج از مدینه تبعید کنند، گروهی دیگر در مقابل، سباده به کشتار مسلمانان و جنایت‌های خوارش و غارت اموال مسلمانان کردند که این به نازل گردید با نگلگی به دیدگاه مردم عوام جلیطایی در خصوص آیه یاد شده، احتمال در امنیت جامعه با تکیه به سلاح و شمشیر میندا و مردم بوده و در برخی روایات تبعید از شهر و شهر دیگر نیز (که در کشورهای کتب دیگری مسدود قرار نهند آیه هیچگاه از مجازات تبعید و نفی یاد در خصوص عقیده مخالف سخن به میان نیامده و ترمیم‌ها محرابان مورد خطاب و مشمول بایده مجازات قرار گرفته‌اند کلاماً برستند از یک نظام مبتنی بر آرا عمومی و ملتزم به اصول شهرداری، نایده گرفتن سلیقه‌های مختلف فکری و میل به تک صدایی در رسانه‌ها که متعلق به اجداد شهروندان ایرانی است، به افراشی خطرناکی منتهی می‌شود که اولین عارضه‌ای آن تحلیل سرمایه‌های اجتماعی و رونق و مرجعیت‌های فردی و سلیقه‌ای در راهبری جامعه است. در حالی که با رجوع به قانون اساسی جمهوری اسلامی، بپذیرش نکرند اندیشه و عقیده متفاوت و رسمیت بخشیده به گوناگونی آرا و بروز و ظهور آن در بسستر فرهنگی، سیاسی و اجتماعی، از ویژگی‌های برجسته و موقوت آن است که در شرایط خاص، کثرتی که دشمن سواد تجزیه جامعه‌ی به هم پیوسته‌ی ایران را در سر می‌رود، باید در راستای انسجام‌بخشی به جامعه پیش از پیش از آن درک گرفته. علاوه بر آن در حاکمیت قانون وجود و دوری، یعنی نماندن هیچ‌ان احساس فردی را مبنا و تکیه گاه نگرش ایدئولوژیک خویش قرار داد و مایه‌ها و شهروندان اینچنین متحد کرد ما هم‌مجری حتماً عنایت دارد که در حاکمیت نظام اسلامی، رحمت و مهربانی از شدت و صلابت، دستمایه‌ی انسجام‌بخشی به جامعه و حرکت در مسیر حقیقت است. اینچنان که پیامبر (ص) پس از فتح مکه‌به، رقم فاقه کفار قریش، در برابر شمار تند برخی صلیبه که با تکیه بر بوق و بوزی خود و انتقام از بر ایرانی می‌گرفتند، ایروند الیوم هم‌همه‌آموز روز گذشت و رحمت است (در حرکتی بر گرفته از خوی انسانی و اخلاقی خویش، خفته‌ی یوسفیان را که تاریخ مشحون از دلالت و خجالت‌ناوی به ارمان رسول خدایت خدای امن قرار داد!

حیدر عباس‌سگوری

### انتفجار جان جوان ۲۶ ساله البرزی را گرفت

رئیس مرکز اورژانس و فوریتهای پزشکی البرزی از فوت یک جوان ۲۶ ساله در انفجار شبکه تیزر خبر داد.

به گزارش ایستگاه مهرداد بابایی گفت: مرد جوانی که در حال پیشکارتی در محیط بسته و در مجاورت شبکه جوی تیزر بود، در اثر انفجار جان خود را از دست داد.

این انفجار شبانه در یک حلقه ساعت ۱۱:۳۰ صبح روز شنبه ۲۶ آبان ماه به روزگاری البرزی اعلام و بلافاصله نزدیک ترین آمبولانس به محل اعزام شد.

افزودند جراح در یکسرم‌گذاری واقع در جاده چهارچهار شهروندان سوادخانه رخ داد و متأسفانه مصدوم در اثر شدت انفجار از ناحیه په و صورت دچار آسیب شدید شده و در محل خود را از دست داد.

وی گفت: متأسفانه اقدام فوری برای بارگشت وی به زندگی مؤثر نبود.

### تقویت نظارت جدی بر فعالیت‌های انتخاباتی در فضای مجازی

حسین قاضی‌میرکنندی رئیس کل دادگستری استان البرز در جریان نشست «هست پیگیری و رسیدگی به جرایم انتخاباتی استان البرز» با اشاره به انجام بیش از ۷۰۰ مکاتبه در یک ماه اخیر به دستگه‌های متولی در زمینه انتخابات توسط این ستاد گفت: در تلاش هستیم انتخاباتی پرشور و با حضور حداکثری مردم را در استان البرز اجرایی کنیم.

به گزارش پیام آشنه‌ی وی با اشاره به فلسفه تشکیل هستاد پیگیری و رسیدگی به جرایم انتخاباتی: افزود: پیش از برگزاری همه انتخابات، رئیس قوه‌قضائیه دستورالعملی را برای تشکیل این ستاد ابلاغ می‌کند تا با اولویت قرار گرفتن اقدامات پیشگیرانه در روش‌های مقلدانه، در مراحل قبل، حین و پس از برگزاری انتخابات تدبیر برای مزج برگزاری انتخابات سالم و به دور از هرگونه تخلف اتخاذ شود.

### در سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان البرز؛ شفيعی، رابط نمونه کشوری گزینش شد

شفيعی مسئول گزینش استان البرز، به عنوان برترین گزینش‌گر بین رابط‌های گزینش ۳۱ استان کشور برگزیده شد.

به گزارش پیام آشنه، روز پنج‌شنبه با حضور سلفعلی علایی مدیر کل هسته مرکزی گزینش سازمان برنامه و بودجه کشور و عبدالکریمی مسئول امور استان گزینش و معاونین سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان البرز جلسه تجلیل از رابط نمونه کشوری گزینش برگزار شد.

در این جلسه مرضی شفيعی، مسئول گزینش استان به عنوان رابط نمونه کشوری معرفی و رؤی تقدیر شد.



به گزارش پیام آشنه، روز پنج‌شنبه با حضور سلفعلی علایی مدیر کل هسته مرکزی گزینش سازمان برنامه و بودجه کشور و عبدالکریمی مسئول امور استان گزینش و معاونین سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان البرز جلسه تجلیل از رابط نمونه کشوری گزینش برگزار شد.

رئیس پلیس راهور کرج گفت: طرح زوج و زوج و ۵ الی ۱۶ تنظیمه در کرج اجرایی می‌شود.

به گزارش پیام آشنه، داد‌حله رحمتی پور انظار کرد با تصمیم شورای ترافیک استان از ۵ الی ۱۶ اسفندماه شلدها اجرای طرح زوج و فرد در کرج خواهیم بود.

وی اظهار داشت: این طرح همانند سایر ایلی قبل در هسته مرکزی شهر اجرایی می‌شود.

وی توضیح داد: خودروهای هلال احمر، آماند، نظامی و انتظامی، حمل و نقل عمومی و سرویس مدارس شامل حال طرح ترافیکی نخواهند شد.

این مسئول با اشاره به اینکه ایلی مدت اجرای طرح زوج و فرد مردم باید به شمره و بلاک خودروی خود و روز هفته توجه داشته باشند، افزود: با توجه به اینکه در محدوده اجرای این طرح دوربین ثبت تخلف نصب شده در صورت عدم رعایت این موضوع اعمال قانون خواهد شد.

مدیر تأمین مسکن کهنه آباد امام خمینی (ره) استان البرز اعلام کرد که از ابتدای سال ۱۳۹۸ واحد مسکونی خواهد ساخت. مددجویان این استان از محل اعتبارات عمرانی کمیته آباد و کهنه آباد هم‌مرمی مرمت شده‌اند.

به گزارش پیام آشنه، مؤاژر محمدی گفت: برای تعمیر این واحد‌های مسکونی بیش از ۱ میلیارد ریال از محل اعتبارات عمرانی دیوان عدالت‌اداری با دستور و وحدت رویه، در اختیار کارفرمایان را موظف به پرداخت حق بیمه دوره کارآموزی کارگران کرد.

به گزارش پیام آشنه به نظر از روابط عمومی دیوان عدالت اداری در خصوص آرای صادره از هیات‌های تشخیص و حل اختلاف کارگز و کارفرمایان در پرداخت حق بیمه دوره کارآموزی کارگران، هبات عمومی دیوان عدالت‌اداری پس از

### فاضلی مطرح کرد:

### تقویت نظارت جدی بر فعالیت‌های انتخاباتی در فضای مجازی



عالی‌ترس مقام قضایی استان البرز در ادامه مسوولیت‌نمردانه‌ی تأیید‌صلاحیت‌شده‌ماترک‌ر رئیس قوه‌قضائیه دستورالعملی را برای تشکیل این ستاد ابلاغ می‌کند تا با اولویت قرار گرفتن اقدامات پیشگیرانه در روش‌های مقلدانه، در مراحل قبل، حین و پس از برگزاری انتخابات تدبیر برای مزج برگزاری انتخابات سالم و به دور از هرگونه تخلف اتخاذ شود.

است‌آگاه باشند و به فزونی که مأموم مجلس است‌حترام‌بگذراند.

افزود: مردم انتظار دارند همه نمردها در ایلتا التزام عملی به قانون داشته باشند یعنی کتبی که احراز صلاحیت شده‌اند در چارچوب قانون و

به مبلغ ۵۰ میلیارد ریال از این طریق، رسیدند. این مقام ارشد انتظامی اعمه داد: در مرحله بعد، تحقیقات در خصوص چگونگی فروش محصولات، بررسی پرونده‌های بانگانی و ثبت و صدور کلا آغاز شد و در این رابطه ۳ نفر از کارکنانی که متوجه شدند، کهنه‌کارهای بریلا شده و تحت تعقیب پلیس هستند در روستاهای اطراف ساوجبلاغ شناسایی شدند و قصد داشتند در یک فرصت مناسب به خارج از کشور متواری شوند که طی یک عملیات فاعلگیره کاستیگر و به پلیس آگاهی مستند شد.

به گزارش پیام آشنه، سردار اسماعیل محمدیان یونده کلاهبرداری از یک نممن تلویژن و شن ماهه به پلیس آگاهی ساوجبلاغ مبنی بر فروش تلویزانتان در به صورت مخفیانه و کسب درآمدهای میلیاردي از این طریق، رسیدگی در موضوع در دستور کار پلیس آگاهی شهروندان قرار گرفت. وی افزود: کارآگاهان بررسی‌های اولیه به سرتیجه‌ای در خصوص همکاری نعدمدانی از کارکنان این مدام و فزونی روزانه تعداد این کلاهبرداری از مدام فاعلگیره کاستیگر و به پلیس آگاهی مستند شد.

سردار محمدیان خبر داد: یک میلیاردی با فروش مخفیانه شن و ماسه کلاهبرداری ۵۰ میلیاردی

صورت غیرقانونی اقدام به ۵۰ میلیارد کلاهبرداری کردیم. دستگیر شدند.

به گزارش پیام آشنه، سردار اسماعیل محمدیان با اعلام این خبر گفت: در پی ارتجاع یک فقره یونده کلاهبرداری از یک نممن تلویژن و شن ماهه به پلیس آگاهی ساوجبلاغ مبنی بر فروش تلویزانتان در به صورت مخفیانه و کسب درآمدهای میلیاردي از این طریق، رسیدگی در موضوع در دستور کار پلیس آگاهی شهروندان قرار گرفت. وی افزود: کارآگاهان بررسی‌های اولیه به سرتیجه‌ای در خصوص همکاری نعدمدانی از کارکنان این مدام و فزونی روزانه تعداد این کلاهبرداری از مدام فاعلگیره کاستیگر و به پلیس آگاهی مستند شد.

سردار محمدیان خبر داد: یک میلیاردی با فروش مخفیانه شن و ماسه کلاهبرداری ۵۰ میلیاردی صورت غیرقانونی اقدام به ۵۰ میلیارد کلاهبرداری کردیم. دستگیر شدند.

### طرح زوج و فرد در کرج از اسفند اجرا می‌شود



رئیس پلیس راهور کرج گفت: طرح زوج و زوج و ۵ الی ۱۶ تنظیمه در کرج اجرایی می‌شود.

به گزارش پیام آشنه، داد‌حله رحمتی پور انظار کرد با تصمیم شورای ترافیک استان از ۵ الی ۱۶ اسفندماه شلدها اجرای طرح زوج و فرد در کرج خواهیم بود.

وی اظهار داشت: این طرح همانند سایر ایلی قبل در هسته مرکزی شهر اجرایی می‌شود.

وی توضیح داد: خودروهای هلال احمر، آماند، نظامی و انتظامی، حمل و نقل عمومی و سرویس مدارس شامل حال طرح ترافیکی نخواهند شد.

این مسئول با اشاره به اینکه ایلی مدت اجرای طرح زوج و فرد مردم باید به شمره و بلاک خودروی خود و روز هفته توجه داشته باشند، افزود: با توجه به اینکه در محدوده اجرای این طرح دوربین ثبت تخلف نصب شده در صورت عدم رعایت این موضوع اعمال قانون خواهد شد.

مدیر تأمین مسکن کهنه آباد امام خمینی (ره) استان البرز اعلام کرد که از ابتدای سال ۱۳۹۸ واحد مسکونی خواهد ساخت. مددجویان این استان از محل اعتبارات عمرانی کمیته آباد و کهنه آباد هم‌مرمی مرمت شده‌اند.

### اخبار

### روحانی در جمع مردم روستای سیل‌زده کلان، در کنار مردم مناطق سیل‌زده استان سیستان و بلوچستان هستیم

رئیس‌جمهور پس از بازدید از مناطق سیل‌زده استان سیستان و بلوچستان و بخش‌های چابهار با حضور بر زمین مردم مناطق کلانی از بخش‌های شهروندان چابهار تأکید کرد: مطمئن باشید دولت و همه ما از کنار شما هستیم. مشکلات را حل خواهیم کرد و شما را فراموش نمی‌کنیم.

به گزارش پیام آشنه به نقل از ایستد جست‌انام و مسلمین حسن روحانی با بیان اینکه خوشامگام که امروز به همراه جمعی از وزیران و مسوولان در خدمت شما هستیم گفت: ما فرزندان عزیز کشور ایران هستیم که در روستا کنار مرز کشور دوست پاکستان گزاره‌های و امروز بخاطر شما ایستد دچار مشکل شدیم.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه بزرگ‌ترین نعمت برای مردم است و به برکتش مشکلات می‌جود می‌آورد. گفت: متأسفانه در روز اخیر مشکلاتی برای مردم منطقه پیش آمده. ما را با کشته و زاری زاری می‌بینیم. روستاهای رقت و آمدهای مردم دچار مشکل شده و اموال آنها نیز از دست رفته. روحانی با بیان اینکه بزرگ‌ترین نعمت برای مردم است و به برکتش مشکلات می‌جود می‌آورد. گفت: متأسفانه در روز اخیر مشکلاتی برای مردم منطقه پیش آمده. ما را با کشته و زاری زاری می‌بینیم. روستاهای رقت و آمدهای مردم دچار مشکل شده و اموال آنها نیز از دست رفته.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه بزرگ‌ترین نعمت برای مردم است و به برکتش مشکلات می‌جود می‌آورد. گفت: متأسفانه در روز اخیر مشکلاتی برای مردم منطقه پیش آمده. ما را با کشته و زاری زاری می‌بینیم. روستاهای رقت و آمدهای مردم دچار مشکل شده و اموال آنها نیز از دست رفته.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه بزرگ‌ترین نعمت برای مردم است و به برکتش مشکلات می‌جود می‌آورد. گفت: متأسفانه در روز اخیر مشکلاتی برای مردم منطقه پیش آمده. ما را با کشته و زاری زاری می‌بینیم. روستاهای رقت و آمدهای مردم دچار مشکل شده و اموال آنها نیز از دست رفته.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه بزرگ‌ترین نعمت برای مردم است و به برکتش مشکلات می‌جود می‌آورد. گفت: متأسفانه در روز اخیر مشکلاتی برای مردم منطقه پیش آمده. ما را با کشته و زاری زاری می‌بینیم. روستاهای رقت و آمدهای مردم دچار مشکل شده و اموال آنها نیز از دست رفته.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه بزرگ‌ترین نعمت برای مردم است و به برکتش مشکلات می‌جود می‌آورد. گفت: متأسفانه در روز اخیر مشکلاتی برای مردم منطقه پیش آمده. ما را با کشته و زاری زاری می‌بینیم. روستاهای رقت و آمدهای مردم دچار مشکل شده و اموال آنها نیز از دست رفته.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه بزرگ‌ترین نعمت برای مردم است و به برکتش مشکلات می‌جود می‌آورد. گفت: متأسفانه در روز اخیر مشکلاتی برای مردم منطقه پیش آمده. ما را با کشته و زاری زاری می‌بینیم. روستاهای رقت و آمدهای مردم دچار مشکل شده و اموال آنها نیز از دست رفته.

### مکانیزم ماشه، پایان بر جام نیست

یک کارشناس مسائل بین‌الملل، با اشاره به اکتفا اروپایی‌ها به فعل کردن مکانیزم ماشه در ارتباط با برنامه هسته‌ای ایران گفت: این تصمیم و گونه‌ت‌تری برای حل اختلافات برجامی است. منظر تکنیکی است: پایان بر جام محسوب نمی‌شود.

به گزارش پیام آشنه، کارشناس تکنیک، با بیان موضوع گفته‌اند این حالت است که در صورت اختراع ایران و اروپا که از خروج تاب از برجام نیز آغاز شد. سیاسی است و نه تکنیکی و باید است این مکانیزم بر راحتی نبودن مشکلات موجود را حل کند. زیرا پایبندی ایران به برجام یکی چندین مرحله به دست‌آمده بین ایندلی‌های اروپا نمی‌رسد. مدت و فعل شدن این مکانیزم به قبل شده‌است. ماشه زدن و ایران از آن استفاده کرد است. چیز جدید نیست و همیشه برای محاب کردن ایران به وختار مانتن به برجام مطرح شده‌است.

وی با بیان این که اروپایی‌ها گفتند که ایران کاملاً مسموم و چهارم را برافشاست. تهدید کردند که در صورت ماشه استفاده می‌کنند و هدف آنها از مطرح کردن این موضوع کم کردن سرعت روند کاهش تعهدات برجامی ایران است. اظهار کرد: وقتی ایران کاملاً مسموم و برده‌ات اروپایی‌ها حاصل می‌گردد باید در این زمینه جدی‌تر باشند و به نظر می‌رسد که سلسله تحولات کنونی در منطقه بعد از تیزر سردار قاسم سلیمانی و افزایش تنش بین ایران و آمریکا نیز علاوه بر مسائل هسته‌ای بی‌تأثیر نبوده‌است.

تاجیک با بیان این که بعد از سقوط هوایی‌های ایران، شلدها واقع برخی تحولات در کشور بودیم. گفته‌اند: به نظر می‌رسد تحولات داخلی نیز در اجرای کردن این تصمیم از سوی اروپایی‌ها بود. باید است و ما باید همان‌طور که در جریان هسته به پلانگه بین‌الملل آمریکا در عراق با یک روش عقلمانی و مناسب توضیح از افزایش سطح تنش بین ایران و آمریکا جلوگیری کنیم. در مسائل داخلی نیز با همان عقلمانی‌ها را که بر بزم چرا که این مسائل بر سیاست خارجی کشور تاثیر می‌گذارد نیز در هر چه انسجام ملی کمتر و فاصله بین مردم و حاکمیت افزایش پیدا کند به همان میزان به شدت فشارهای خارجی برای امتیازگیری نیز افزوده می‌شود.

### کدخدایی: هیچ کس با فشار تأیید صلاحیت نشده‌است

سخنرانی شورای تکلیف با تأکید بر اینکه املا و ایاد هیچ کس با فشار تأیید صلاحیت نشده‌است. گفت: این هاجمگی شایسته‌است.

به گزارش پیام آشنه به نقل از مهر، کدخدایی سخنرانی شورای تکلیف در پاسخ به سؤالی درباره‌ی فرایند صلاحیت برخی دولتماندان انتخابات مجلس گفت: طبیعتاً این حق انفرادی دارند و این امر نشان‌دهنده‌ی احترام به کهنه‌بردی است. انتظار دارند که ما چشم پوشی داشته باشیم. ما قانون اجرای نمی‌دهیم.

وی با تأکید بر اینکه تلاش می‌کنیم رویه‌های بررسی صلاحیت‌ها براساس قوانین جاری کشور باشد. تأکید کرد: هیچ کس با فشار تأیید صلاحیت نشده‌است. گفت: این هاجمگی شایسته‌است. سخنرانی شورای تکلیف با تأکید بر اینکه املا و ایاد هیچ کس با فشار تأیید صلاحیت نشده‌است. گفت: این هاجمگی شایسته‌است. سخنرانی شورای تکلیف با تأکید بر اینکه املا و ایاد هیچ کس با فشار تأیید صلاحیت نشده‌است. گفت: این هاجمگی شایسته‌است.

سخنرانی شورای تکلیف با تأکید بر اینکه املا و ایاد هیچ کس با فشار تأیید صلاحیت نشده‌است. گفت: این هاجمگی شایسته‌است. سخنرانی شورای تکلیف با تأکید بر اینکه املا و ایاد هیچ کس با فشار تأیید صلاحیت نشده‌است. گفت: این هاجمگی شایسته‌است.

سخنرانی شورای تکلیف با تأکید بر اینکه املا و ایاد هیچ کس با فشار تأیید صلاحیت نشده‌است. گفت: این هاجمگی شایسته‌است. سخنرانی شورای تکلیف با تأکید بر اینکه املا و ایاد هیچ کس با فشار تأیید صلاحیت نشده‌است. گفت: این هاجمگی شایسته‌است.

### دیوان عدالت اداری:

### کارفرمایان موظف به پرداخت حق بیمه دوره کارآموزی کارگران شدند

ازحت و بررسی اعلام کرد کارفرمایان موظف به پرداخت حق بیمه در دوره کارآموزی کارگران می‌باشند.

این گزارش حاکی است در نظریه‌های اعلامی هیات تخصصی کار بیمه و تأمین اجتماعی که در مورد تعارض آن صادره دربارۀ آری به هیات عمومی ارائه شده است از تأیید اعلامی در این مورد چنین آمده است: با عنایت حال اختلاف کارگز و کارفرمایان در پرداخت حق بیمه دوره کارآموزی کارگران، هبات عمومی دیوان عدالت‌اداری پس از

### دیوان عدالت اداری:

### کارفرمایان موظف به پرداخت حق بیمه دوره کارآموزی کارگران شدند

ازحت و بررسی اعلام کرد کارفرمایان موظف به پرداخت حق بیمه در دوره کارآموزی کارگران می‌باشند.

این گزارش حاکی است در نظریه‌های اعلامی هیات تخصصی کار بیمه و تأمین اجتماعی که در مورد تعارض آن صادره دربارۀ آری به هیات عمومی ارائه شده است از تأیید اعلامی در این مورد چنین آمده است: با عنایت حال اختلاف کارگز و کارفرمایان در پرداخت حق بیمه دوره کارآموزی کارگران، هبات عمومی دیوان عدالت‌اداری پس از

ازحت و بررسی اعلام کرد کارفرمایان موظف به پرداخت حق بیمه در دوره کارآموزی کارگران می‌باشند.

این گزارش حاکی است در نظریه‌های اعلامی هیات تخصصی کار بیمه و تأمین اجتماعی که در مورد تعارض آن صادره دربارۀ آری به هیات عمومی ارائه شده است از تأیید اعلامی در این مورد چنین آمده است: با عنایت حال اختلاف کارگز و کارفرمایان در پرداخت حق بیمه دوره کارآموزی کارگران، هبات عمومی دیوان عدالت‌اداری پس از

بر اساس برنامه زمانبندی اعلام شده به فعالیت‌های تبلیغی خود بپردازند و افرادی که احراز صلاحیت نشده‌اند نیز اگر امراتی دارند از سیرهای قانونی پیگیری کنند.

رئیس شورای قضایی استان البرز از تشکیل کمیته‌ای به ریاست دادستان عمومی و انقلاب کرج خبر داد و گفت: این کمیته که اعضای آن نمایندگان عالی‌رمرتداری، نمایندگان و دفتر نظارت بر انتخابات استان هستند با محوریت تبیین روند‌های قانونی برای احراز افراد صلاحیت‌شده و نیز در صلاحیت‌شده با محوریت پیشگیری از جرایم و تخلفات انتخاباتی فعالیت خواهد داشت.

وی در پایان بر ضرورت نظارت بر بستر فضای مجازی در ایام پیش‌و حین برگزاری انتخابات تأکید کرد و گفت: کمیته‌ای با این منظور تشکیل شده و هماهنگی دستگه‌های قضایی و اطلاعاتی و در زمینه‌ی مسوومده‌ی و پایش فضای مجازی فعالیت خواهد داشت.

است‌آگاه باشند و به فزونی که مأموم مجلس است‌حترام‌بگذراند.

افزود: مردم انتظار دارند همه نمردها در ایلتا التزام عملی به قانون داشته باشند یعنی کتبی که احراز صلاحیت شده‌اند در چارچوب قانون و

به مبلغ ۵۰ میلیارد ریال از این طریق، رسیدند. این مقام ارشد انتظامی اعمه داد: در مرحله بعد، تحقیقات در خصوص چگونگی فروش محصولات، بررسی پرونده‌های بانگانی و ثبت و صدور کلا آغاز شد و در این رابطه ۳ نفر از کارکنانی که متوجه شدند، کهنه‌کارهای بریلا شده و تحت تعقیب پلیس هستند در روستاهای اطراف ساوجبلاغ شناسایی شدند و قصد داشتند در یک فرصت مناسب به خارج از کشور متواری شوند که طی یک عملیات فاعلگیره کاستیگر و به پلیس آگاهی مستند شد.

به گزارش پیام آشنه، سردار اسماعیل محمدیان یونده کلاهبرداری از یک نممن تلویژن و شن ماهه به پلیس آگاهی ساوجبلاغ مبنی بر فروش تلویزانتان در به صورت مخفیانه و کسب درآمدهای میلیاردي از این طریق، رسیدگی در موضوع در دستور کار پلیس آگاهی شهروندان قرار گرفت. وی افزود: کارآگاهان بررسی‌های اولیه به سرتیجه‌ای در خصوص همکاری نعدمدانی از کارکنان این مدام و فزونی روزانه تعداد این کلاهبرداری از مدام فاعلگیره کاستیگر و به پلیس آگاهی مستند شد.

سردار محمدیان خبر داد: یک میلیاردی با فروش مخفیانه شن و ماسه کلاهبرداری ۵۰ میلیاردی صورت غیرقانونی اقدام به ۵۰ میلیارد کلاهبرداری کردیم. دستگیر شدند.

به گزارش پیام آشنه، سردار اسماعیل محمدیان یونده کلاهبرداری از یک نممن تلویژن و شن ماهه به پلیس آگاهی ساوجبلاغ مبنی بر فروش تلویزانتان در به صورت مخفیانه و کسب درآمدهای میلیاردي از این طریق، رسیدگی در موضوع در دستور کار پلیس آگاهی شهروندان قرار گرفت. وی افزود: کارآگاهان بررسی‌های اولیه به سرتیجه‌ای در خصوص همکاری نعدمدانی از کارکنان این مدام و فزونی روزانه تعداد این کلاهبرداری از مدام فاعلگیره کاستیگر و به پلیس آگاهی مستند شد.

به گزارش پیام آشنه، سردار اسماعیل محمدیان یونده کلاهبرداری از یک نممن تلویژن و شن ماهه به پلیس آگاهی ساوجبلاغ مبنی بر فروش تلویزانتان در به صورت مخفیانه و کسب درآمدهای میلیاردي از این طریق، رسیدگی در موضوع در دستور کار پلیس آگاهی شهروندان قرار گرفت. وی افزود: کارآگاهان بررسی‌های اولیه به سرتیجه‌ای در خصوص همکاری نعدمدانی از کارکنان این مدام و فزونی روزانه تعداد این کلاهبرداری از مدام فاعلگیره کاستیگر و به پلیس آگاهی مستند شد.

سردار محمدیان خبر داد: یک میلیاردی با فروش مخفیانه شن و ماسه کلاهبرداری ۵۰ میلیاردی صورت غیرقانونی اقدام به ۵۰ میلیارد کلاهبرداری کردیم. دستگیر شدند.

به گزارش پیام آشنه، سردار اسماعیل محمدیان یونده کلاهبرداری از یک نممن تلویژن و شن ماهه به پلیس آگاهی ساوجبلاغ مبنی بر فروش تلویزانتان در به صورت مخفیانه و کسب درآمدهای میلیاردي از این طریق، رسیدگی در موضوع در دستور کار پلیس آگاهی شهروندان قرار گرفت. وی افزود: کارآگاهان بررسی‌های اولیه به سرتیجه‌ای در خصوص همکاری نعدمدانی از کارکنان این مدام و فزونی روزانه تعداد این کلاهبرداری از مدام فاعلگیره کاستیگر و به پلیس آگاهی مستند شد.

به گزارش پیام آشنه، سردار اسماعیل محمدیان یونده کلاهبرداری از یک نممن تلویژن و شن ماهه به پلیس آگاهی ساوجبلاغ مبنی بر فروش تلویزانتان در به صورت مخفیانه و کسب درآمدهای میلیاردي از این طریق، رسیدگی در موضوع در دستور کار پلیس آگاهی شهروندان قرار گرفت. وی افزود: کارآگاهان بررسی‌های اولیه به سرتیجه‌ای در خصوص همکاری نعدمدانی از کارکنان این مدام و فزونی روزانه تعداد این کلاهبرداری از مدام فاعلگیره کاستیگر و به پلیس آگاهی مستند شد.

به گزارش پیام آشنه، سردار اسماعیل محمدیان یونده کلاهبرداری از یک نممن تلویژن و شن ماهه به پلیس آگاهی ساوجبلاغ مبنی بر فروش تلویزانتان در به صورت مخفیانه و کسب درآمدهای میلیاردي از این طریق، رسیدگی در موضوع در دستور کار پلیس آگاهی شهروندان قرار گرفت. وی افزود: کارآگاهان بررسی‌های اولیه به سرتیجه‌ای در خصوص همکاری نعدمدانی از کارکنان این مدام و فزونی روزانه تعداد این کلاهبرداری از مدام فاعلگیره کاستیگر و به پلیس آگاهی مستند شد.

به گزارش پیام آشنه، سردار اسماعیل محمدیان یونده کلاهبرداری از یک نممن تلویژن و شن ماهه به پلیس آگاهی ساوجبلاغ مبنی بر فروش تلویزانتان در به صورت مخفیانه و کسب درآمدهای میلیاردي از این طریق، رسیدگی در موضوع در دستور کار پلیس آگاهی شهروندان قرار گرفت. وی افزود: کارآگاهان بررسی‌های اولیه به سرتیجه‌ای در خصوص همکاری نعدمدانی از کارکنان این مدام و فزونی روزانه تعداد این کلاهبرداری از مدام فاعلگیره کاستیگر و به پلیس آگاهی مستند شد.

به گزارش پیام آشنه، سردار اسماعیل محمدیان یونده کلاهبرداری از یک نممن تلویژن و شن ماهه به پلیس آگاهی ساوجبلاغ مبنی بر فروش تلویزانتان در به صورت مخفیانه و کسب درآمدهای میلیاردي از این طریق، رسیدگی در موضوع در دستور کار پلیس آگاهی شهروندان قرار گرفت. وی افزود: کارآگاهان بررسی‌های اولیه به سرتیجه‌ای در خصوص همکاری نعدمدانی از کارکنان این مدام و فزونی روزانه تعداد این کلاهبرداری از مدام فاعلگیره کاستیگر و به پلیس آگاهی مستند شد.

به گزارش پیام آشنه، سردار اسماعیل محمدیان یونده کلاهبرداری از یک نممن تلویژن و شن ماهه به پلیس آگاهی ساوجبلاغ مبنی بر فروش تلویزانتان در به صورت مخفیانه و کسب درآمدهای میلیاردي از این طریق، رسیدگی در موضوع در دستور کار پلیس آگاهی شهروندان قرار گرفت. وی افزود: کارآگاهان بررسی‌های اولیه به سرتیجه‌ای در خصوص همکاری نعدمدانی از کارکنان این مدام و فزونی روزانه تعداد این کلاهبرداری از مدام فاعلگیره کاستیگر و به پلیس آگاهی مستند شد.

به گزارش پیام آشنه، سردار اسماعیل محمدیان یونده کلاهبرداری از یک نممن تلویژن و شن ماهه به پلیس آگاهی ساوجبلاغ مبنی بر فروش تلویزانتان در به صورت مخفیانه و کسب درآمدهای میلیاردي از این طریق، رسیدگی در موضوع در دستور کار پلیس آگاهی شهروندان قرار گرفت. وی افزود: کارآگاهان بررسی‌های اولیه به سرتیجه‌ای در خصوص همکاری نعدمدانی از کارکنان این مدام و فزونی روزانه تعداد این کلاهبرداری از مدام فاعلگیره کاستیگر و به پلیس آگاهی مستند شد.

به گزارش پیام آشنه، سردار اسماعیل محمدیان یونده کلاهبرداری از یک نممن تلویژن و شن ماهه به پلیس آگاهی ساوجبلاغ مبنی بر فروش تلویزانتان در به صورت مخفیانه و کسب درآمدهای میلیاردي از این طریق، رسیدگی در موضوع در دستور کار پلیس آگاهی شهروندان قرار گرفت. وی افزود: کارآگاهان بررسی‌های اولیه به سرتیجه‌ای در خصوص همکاری نعدمدانی از کارکنان این مدام و فزونی روزانه تعداد این کلاهبرداری از مدام فاعلگیره کاستیگر و به پلیس آگاهی مستند شد.

به گزارش پیام آشنه، سردار اسماعیل محمدیان یونده کلاهبرداری از یک نممن تلویژن و شن ماهه به پلیس آگاهی ساوجبلاغ مبنی بر فروش تلویزانتان در به صورت مخفیانه و کسب درآمدهای میلیاردي از این طریق، رسیدگی در موضوع در دستور کار پلیس آگاهی شهروندان قرار گرفت. وی افزود: کارآگاهان بررسی‌های اولیه به سرتیجه‌ای در خصوص همکاری نعدمدانی از کارکنان این مدام و فزونی روزانه تعداد این کلاهبرداری از مدام فاعلگیره کاستیگر و به پلیس آگاهی مستند شد.